

Исх. № 56 от 22.01.2018

Вх. № _____ от _____

Всем заинтересованным лицам

Уважаемые коллеги!

Повышение качества и продолжительности жизни населения являются стратегическими приоритетами Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года.

Безусловные успехи российской системы здравоохранения достигнуты благодаря эффективному комплексу мер профилактики инфекционных заболеваний, ранней диагностики, специфического лечения и реабилитации в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи. Однако, несмотря на существенный прогресс в снижении заболеваемости и ликвидации ряда социально-опасных заболеваний в Российской Федерации, инфекционные заболевания являются значимой причиной смертности населения в работоспособном возрасте. Наряду с сердечно-сосудистыми заболеваниями и новообразованиями инфекционные заболевания являются ведущей причиной смертности населения в работоспособном возрасте, инвалидизация, роста государственных расходов в связи с потерей трудоспособности. В соответствии с формами государственного статистического наблюдения экономический ущерб для страны в 2015 году только от 35 наиболее актуальных нозологических форм инфекционных болезней превысил 549 млрд руб.

С целью совершенствования организации медицинской помощи, внедрения новых критериев качества оказания медицинской помощи, оплаты в рамках действующей системы обязательного медицинского страхования, повышения осведомленности руководителей органов власти субъектов РФ, широкой общественности о современных методах лечения и диагностики социально-значимых инфекционных заболеваний Международная ассоциация специалистов в области инфекций (МАСОИ) планирует проведение учебно-образовательных мероприятий в регионах РФ в рамках федерального проекта «В фокусе внимания: социально-значимые инфекционные заболевания». В запланированных научно-практических конференциях для обсуждения текущей ситуации и необходимых мер в соответствии с

действующей территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи в субъектах РФ состоятся экспертные советы с участием главных внештатных специалистов по специальности "инфекционные болезни", представителей департаментов здравоохранения субъектов, представителей территориальных фондов ОМС, научной общественности и пациентского сообщества.

План работы МАСОИ предполагает в 2018 г. проведение расширенных экспертных советов в Туле, Самаре, Мурманске, Грозном, Тюмени, Оренбурге, Омске, Волгограде, Воронеже/Курске, Пскове, Смоленске по актуальным вопросам социально значимых инфекций: вирусные гепатиты, грипп, ОРВИ и др.

По итогам обсуждения в каждом субъекте будет подготовлена и представлена соответствующая резолюция для планирования и контроля исполнения необходимых организационных мер со стороны органов государственной власти и медицинской общественности.

Заинтересованность в повышении осведомленности населения о текущей эпидемиологической ситуации, актуальных мерах профилактики, современных методах диагностики и лечения высказали представители федеральных и региональных средств массовой информации. В ходе проекта запланированы репортажи и интервью с участием ведущих специалистов и представителей органов власти.

Вся актуальная информация о реализации проекта будет размещена на специализированном сайте МАСОИ (www.iaa-rf.ru).

Финансирование проекта предполагается за счет привлечения средств спонсоров с учетом предоставляемых услуг.

Технический организатор:

Единственным уполномоченным техническим организатором является ООО «СОРТО», которому делегируется право координировать деятельность всех сторон и решать все технические вопросы по проведению конференций, включая организацию выставки и дополнительных мероприятий, фуршетного обслуживания, услуги по проезду и размещению участников конференции, а также аренду и оформления помещений для проведения мероприятий в рамках конференций.

Просим Вас рассмотреть возможность оказания спонсорской поддержки мероприятий в рамках федерального проекта «В фокусе внимания: социально-значимые инфекционные заболевания».

Президент МАСОИ, профессор



И.В. Шестакова